
RekonstRukce bytu, 
kteRý musí odolat 
dětem i dvěma 
kocouRům

Výsledkem je interiér s nábytkem, 
svítidly i vypínači výrazného designu. 
Architektka začala především od 
změny dispozice. V bytě, který 
byl původně rozčleněný na menší 
místnosti, zrušila jednu příčku, čímž 
vytvořila větší centrální obytný 
prostor spojený s kuchyní, odkud 
se vchází jak do dětského pokoje, 
tak do ložnice. Zadání od majitelů 
pro rekonstrukci znělo: světlé 
barvy, vzdušnost, úložné prostory, 
cementová dlažba s výrazným orna-
mentem a také kuchyňský ostrůvek 
se zrcadlovým povrchem. Zrcadlení 
hmoty prostor odlehčuje a působí 

vzdušněji. Architektka se ve většině 
interiéru držela velmi jemné barev-
nosti a nekomplikovaných tvarů na 
míru vyrobeného nábytku. Vytvořila 
tak neutrální základ, který doplnila 
designovými solitéry výraznějších 
tvarů a nápadnými svítidly. 

Nad jídelním stolem poutá pozor-
nost mosazné stropní svítidlo Brass 
96. Kuchyňský ostrůvek z leštěné 
nerezi osvětluje na míru vyrobené 
svítidlo od Bulb. Stmívatelné osvětle-
ní zabudované v policích v kuchyni 
se stará o zasněnou atmosféru. 
Veškerá svítidla ovládají designové 
vypínače berker R.classic od společ-
nosti Hager, které dodal designový 
obchod Monobrand. „Nápadné vypí-
nače berker R.classic ve své esenci 
nezapřou inspiraci prvními otočnými 
vypínači z počátku 20. století, ale 
jejich vzhled je výrazně posunutý 
směrem do třetího tisíciletí,“ 
vysvětluje Thomas Grund, generální 
ředitel společnosti Hager v České 
republice. „Vypínače i zásuvky díky 
robustní bezrámečkové konstrukci, 
výrazné, moderně tvarované otočné 
klapce a kvalitním použitým mate-
riálům ani ve výrazném interiéru 
rozhodně nepřehlédnete. I v takto 

nápaditém interiéru na sebe v něk-
terých místech poutají zaslouženou 
pozornost. Oceňuji například velice 
originální ideu architektky umístit 
vypínače na zrcadlovou plochu. 
A klobouk dolů i před řemeslníky za 
velice čisté zpracování tohoto úkolu,“ 
usmívá se Thomas Grund.   

V interiéru bytu najdete i celou 
řadu dalších nápadných desig-
nových kousků. Nesoupeří spolu 
však o pozornost, ale spíše souzní 
v dokonalé harmonii. Celkově 
působí jako dobře vyladěná 
symfonie nápadů, tvarů, materiálů 
a barev. Ultimativními arbitry 
funkčnosti interiéru jsou malý syn 
majitelů a jejich dva kocouři. „Celý 
interiér je vyvedený v přírodních 
a kvalitních materiálech, které 
nejenže umí stárnout a z velké 
míry odolat poškození, ale bude jim 
slušet i případná jizvička od trojice 
divočejších obyvatel,“ uzavírá se 
smíchem architektka Martina 
Homolková. ■

www.hager.cz/vypinac
www.monobrand.cz
www.malfinio.cz
Foto: BoysPlayNice

Na počátku do puntíku 
promyšlené rekonstrukce bytu 
v pražském domě z přelomu 
19. a 20. století stálo přátelství 
investorů s architektkou Martinou 
Homolkovou ze studia Malfinio, 
která měla jejich důvěru a volnou 
ruku při vymýšlení konceptu 
interiéru.
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